Олимпиада по технологии (девочки)
Ответы
5 – 6 классы (25 баллов)
В заданиях 1-15 каждый верный ответ оценивается в 1 балл (всего 15).

1.4; 2.4; 3.2; 4.4; 5.3; 6.3; 7.1; 8.3; 9.2; 10.2

11. Картофель; 12. Петрушка; 13. Капуста; 14. Кухня; 15. Реклама..

16. Решение. 
Решим задачу по действиям:
1) Найдем сколько целых полос получается из 1 стандартного рулона:
10 м : 2 м 70 см = 10  ·  100 см : (2  ·  100 см + 70 см); 1000 = 270 · 3 + 190.
2) Найдем, сколько требуется рулонов на 14 полос:
14 = 3 · 4 + 2.
Таким образом, требуется приобрести 5 целых рулонов.
Решение может отличаться. Если задание решено верно – 10 баллов.
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	Всего 
	12 баллов


10. 171 ккал (3 балла)
11. Решение: 15 · 50 + 10 · 8 = 830 (шт.) (10 баллов).     Итого: 25 баллов

8-9 класс (25 баллов)
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	15 баллов


11. Задание. (10 баллов)
Решение: посчитаем, сколько ингредиентов нужно купить на 20 порций. Молоко: 600 · 20 = 12000 (мл). Сахар: 170 · 20 = 3400 (г). Масло: 15 · 20 = 300 (г). Какао-порошок: 150 · 20 = 3000 (г) Оптимально будет купить следующий набор продуктов: молоко «Город» 12 пакетов, сахар «Экстра» 3 пачки, сахар-песок белый 1 пачка, сливочное масло «Экомилк» 1 пачка, сливочное масло «Традиционное» 1 пачка, какао «Золотой Ярлык» 30 пачек. Стоимость покупки: 69 ·12 + 50 · 3 + 40 · 1 + 150 · 1 + 105 · 1 +79 · 30 = 3643 (руб.)
Итого 25 баллов
